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Estudia la curvatura de las siguientes funciones:
a) f(x)=5" b) f(x)=logs x
Solucion:

a) La funcion f(x)=5* tiene como dominio R.
Derivadas sucesivas: f(x)=5%In5; f{x)=5%In*5

Signo de la derivada segunda: f’(x) > 0, luego la funcion es
convexa en R.

No presenta puntos de inflexion.

b) La funcion f(x)=1log; x tiene como dominio (0,+x)

. 1 \ 1
Derivadas sucesivas: f'(x) = ;l‘)gs e, F'(x)= —X—2|095 e

Signo de la derivada segunda: f’(x) < 0, luego la funcion es
céncava en su dominio.

No presenta puntos de inflexién.



